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  Bizonyos tárgyaknak meg van írva a sorsuk. Ilyenek a karácsonyfák is,
legyenek azok nagyok, netán kicsik. Előbb fenyőfaként felnőnek, majd
kivágják őket. Feldíszítik karácsonyfáknak, a téli vallási ünnep idejére, aztán
felaprítják őket (képünk a pécsi Széchenyi téren készült). Pont így járt a
pécsi hatalmas fenyő is. Paddeszka lesz a törzséből, annyi már kiderült.
Mert lassan hűlt helye van ott, ahol hetekig „fényeskedett”.   

Százak, pontosabban ezrek jártak a csodájára, a mindenki
karácsonyfájának, Pécsett, a belvárosban, még 2012 decemberében. Az
rendjén való, hogy egy ekkora fa vonzza az embereket, különösen a
gyermekek számára lehet érdekes a dolog. Nem is lett belőle csalódás,
inkább örömet szerezett az apróságoknak, meg a szülőknek egyaránt. 

De 2013 januárjában, pontosan január 7-én, már nem maradhatott a
Hunyadi-szoborral szemben, a hatalmas fenyő. Lejárt a rá kirótt idő, el kellett
bontani. A feladat kevésbé volt látványos, közönséget vonzó, mint a
felállítás. Szinte fájó volt az elválás, de jöhetett a darus kocsi, meg a gépi
fűrészesek brigádja. A BIOKOM Kft. szakemberei ragadtak szerszámot,
aztán fel is aprították az egészet. 
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Így múlik el a világ dicsősége, fák esetében is

Mégsem lesz a fából teljesen haszontalan hulladék, esetleg fűtőanyag.
Hiszen a törzséből a cég asztalos üzemében paddeszkákat szabnak majd.
Szóval, könnyen lehet, hogy idén nyáron, valakik egy pécsi közterületen,
már azokon a léceken pihenhetnek meg, amik pár órával ezelőtt még ott
magasodtak, a baranyai megyeszékhely egyik legfontosabb placcán.

Búcsúzunk hát, de azért senki se legyen szomorú! Vélhetően lesz idén is
karácsony, másik díszes tűlevelűvel. Addig meg őrizzük meg emlékeinkben,
az eddigi legutolsót.

Felajánlásból került ki

Az utóbbi időben gyakorlattá vált, hogy pécsi polgárok ajánlják fel a
telkükön, udvarukban álló fákat, a köz javára. Így volt ez az elmúlt télen is,
amikor egy kertvárosi portáról került az örökzöld a belvárosba.
Remélhetőleg, ez a „mozgalom” nem szakad meg, vagyis akad majd újra
jelentkező, a nemes ügy érdekében.      
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